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«Θρησκεία, ισχύς και διάλογος: Η θρησκευτική 
διπλωματία σ’ έναν μεταβαλλόμενο κόσμο»: 
Εκδήλωση στο Δημαρχείο Παπάγου-Χολαργού
/ Επικαιρότητα
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Το Τμήμα AHEPA HJ-10 «Περικλής» Χολαργός, σε συνεργασία 
με τα Τμήματα HJ-53 «Πρωτέας», HJ-56 «Μιλτιάδης» και το 
Ινστιτούτο Εξωτερικών Υποθέσεων, ανακοινώνουν τη 
διοργάνωση μιας επίκαιρης και υψηλού επιπέδου εκδήλωσης με 
κεντρικό άξονα τον ρόλο της θρησκευτικής διπλωματίας στη 
σύγχρονη διεθνή σκηνή.

Η εκδήλωση, η οποία τελεί υπό την αιγίδα της AHEPA Hellas, θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 31 Μαρτίου 2026 και ώρα 19:00, στο 
Αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» του Δημαρχείου Παπάγου – Χολαργού 
(Περικλέους 55).

Σε μια εποχή έντονων γεωπολιτικών αναταράξεων και ανακατατάξεων, η 
«θρησκευτική διπλωματία» αναδεικνύεται σε ένα ισχυρό εργαλείο άσκησης ήπιας 
ισχύος (soft power) και διαλόγου. Διακεκριμένοι ομιλητές από τον χώρο της 
στρατηγικής, της εκκλησίας και της ακαδημαϊκής κοινότητας θα αναλύσουν πώς η 
πίστη και οι θρησκευτικοί θεσμοί επηρεάζουν τις διεθνείς σχέσεις και τη 
σταθερότητα στον 21ο αιώνα.

Στο βήμα θα βρεθούν οι:
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Αλκιβιάδης Στεφανής: Στρατηγός ε.α., επίτιμος Αρχηγός ΓΕΣ, τ. υπουργός 
Εθνικής Άμυνας, Διοικητής Αγίου Όρους.
Επίσκοπος Σαλώνων Ιγνάτιος: Εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος 
στις σχέσεις με τις άλλες Εκκλησίες.
Ιωάννης Παναγιωτόπουλος: Καθηγητής Εκκλησιαστικής Ιστορίας, 
Πρόεδρος Τμήματος Θεολογίας ΕΚΠΑ.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Αρχιμανδρίτης Αρίσταρχος Γκρέκας, 
Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του ΕΚΠΑ.

Πληροφορίες Εκδήλωσης:

Ημερομηνία: Τρίτη, 31 Μαρτίου 2026
Ώρα Προσέλευσης: 19:00
Τοποθεσία: Αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης», Δημαρχείο Παπάγου – 
Χολαργού (Περικλέους 55, 155 61)
Είσοδος: Ελεύθερη

Σχετικά με την AHEPA: Η AHEPA (American Hellenic Educational Progressive 
Association) είναι η μεγαλύτερη και παλαιότερη οργάνωση των Ελλήνων της 
διασποράς και των Φιλελλήνων, με αποστολή την προώθηση του Ελληνισμού, της 
Παιδείας, της Φιλανθρωπίας και της Κοινωνικής Υπευθυνότητας.






